
Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées des 20/01 et 9/02/26 
 

Les deux derniers conseils pastoraux ont été relativement « modestes » dans leurs apports du fait des 
absences de ses membres (maladies, deuils, formations, etc…) 
Quelques réflexions cependant à poursuivre. 
 

20 janvier : 

• Début d’une lecture suivie des nouveaux statuts des conseils pastoraux paroissiaux, avec comme 
intérêt premier cette œuvre d’évangélisation qui incombe à la paroisse, à ses membres, à ses 
conseils. 

• Une insistance a été formulé quant à la sollicitation des groupes paroissiaux constitués, afin qu’ils 
se saisissent de l’opportunité de préparer quelques fois par an la Prière Universelle dominicale, 
et de présenter leur groupe et apostolat. 

• Questionnement sur l’opportunité de projeter les textes bibliques sur écran lors de la messe à 
Ste Catherine. Un bilan sera tiré de l’expérience : nous sollicitons les retours des fidèles. 

 
9 Février : 
1 – Dimanches Autrement 

On évoque l'idée d'une plus forte présence de tous les prêtres et diacres de la paroisse pour les 
dimanches autrement. Notamment pour le partage d'évangile, les catéchumènes et les enfants du KT, et 
l’occasion donné aux uns et aux autres de rencontrer les nouveaux venus, les jeunes et jeunes couples qui nous 
rejoignent. Il faut redire l’enjeu de ces DA. 

Questionnement sur le déroulement des prochains DA au regard des travaux. Nous sommes dépendant de la 
météo également. 

• 8 mars : A Ste Catherine. Thème : La prière au temps du Carême (Topo de père Alexis) 

• 12 avril : Collégiale (si la salle du Colombier est disponible). Repas en mode pique-nique (salle non 
équipée de LV et cuisine) 

• 17 mai : Chapelle St Pancrace / Fête patronale de Villar Saint Pancrace 

• 7 juin : 1ère communion – Célébration à la Collégiale. Rencontres au presbytère place Eberlé. 

• 28 juin : journée de clôture de l'année à Névache 
 
3 – Points « collectes – travaux » 
 Travail en cours avec le service communication du diocèse pour faire un flyer qui présente une 
répartition du budget travaux en fonction des ouvrages (Salle Ste Thérèse, Chapelle, Salle Pier Giorgio Frassati...) 
pour les donateurs. Réflexion sur la médiatisation. 

 
4 – Messe pour les recommençants et tous…Idées à proposer 
 Pour les messes des dimanches autrement surtout, un livret pour expliquer le déroulement. Il existe 
déjà un dépliant avec tout le déroulement de la liturgie, le faire distribuer par l’équipe accueil.  

 
5 – Divers 

- A partir du moment où l'on aura une nouvelle salle adaptée, JM Bardet propose de construire sur 
l'année une programmation de « soirée conférence », 1 X par mois. Ouvert à tous. Avec des intervenants 
extérieurs, sur des sujets hors champs habituels, ou traités différemment. 

- Comment établir un lien plus étroit entre vie paroissiale et la mission du Secours Catholique ? Une 
réflexion est à mener avec les responsables actuelles du SC de Briançon. 

 
6 - Dates à noter :  

• Le 23 avril 2026 soirée de doyenné « l’éco » dédiée à une information sur le fonctionnement économique 
du diocèse, en présence de l’évêque, du vicaire général et de l’économe diocésain. 

 
7 - Sujets pour le prochain conseil :  

- Thème conférence sur l'année → voir suggestion de JMB 
- Statut CPHV : suivi de la lecture du document diocésain 
- Suivi du chantier sur la communication paroissiale et la charte graphique 


